
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 05 MAI 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 10 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 5 Mai 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://publicaccess.caerphilly.gov.uk/PublicAccess 

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 21/0015/FULL Maint y Safle: 593m² 

Lleoliad: Tir yn Penrhiw Fach House, Rhiw Syr Dafydd, Oakdale, Coed Duon NP12 0JJ   
(UPRN 000043089115) 

Cynnig: Adeiladu 2 annedd newydd (1 annedd ar wahân â 2 ystafell wely ac 1 annedd ar 
wahân â 4 ystafell wely) 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318487 (Dwy)  
198706 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0343/FULL Maint y Safle: 671m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 316141 187583 Bedwas Road North UL, Caerffili    
(UPRN 000043172300) 

Cynnig: Adeiladu dwy annedd newydd 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316141 (Dwy)  
187583 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 

Tredomen House 
Tredomen Park 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 10 

Cyf. Achos: 21/0381/FULL Maint y Safle: 23m² 

Lleoliad: 2 Coronation Street, Pont-y-meistr, Rhisga, Casnewydd NP11 6BD    
(UPRN 000043072651) 

Cynnig: Adeiladu ffens bren 2m o uchder ar hyd ffin yr eiddo yn lle'r perthi 2m o uchder a'r 
ffens bren 1.5m o uchder presennol 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324410 (Dwy)  
190197 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0398/FULL Maint y Safle: 349m² 

Lleoliad: 1 Brunel Close, Penpedairheol, Hengoed CF82 8HT   (UPRN 000043022120) 

Cynnig: Dymchwel y garej ac adeiladu estyniad deulawr i gefn ac ochr yr annedd 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

314107 (Dwy)  
197223 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0407/FULL Maint y Safle: 152m² 

Lleoliad: 2 McLaren Cottages, Abertyswg, Tredegar NP22 5BH   (UPRN 000043087155) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

313542 (Dwy)  
205657 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 10 

Cyf. Achos: 21/0404/FULL Maint y Safle: 1141m² 

Lleoliad: Haul-y-bryn, Brynhyfryd Terrace, Rhisga, Casnewydd NP11 6FJ    
(UPRN 000043089557) 

Cynnig: Dymchwel byngalo a thŷ allan adfeiliedig presennol ac adeiladu byngalo a thramwyfa 
newydd 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323931 (Dwy)  
190810 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0406/FULL Maint y Safle: 119m² 

Lleoliad: Uned B, Bloc Garej, Y Stryd Fawr, Abertridwr   (UPRN 000043171276) 

Cynnig: Ymestyn a gwneud addasiadau allanol i'r orsaf MOT/garej ceir gan gynnwys to 
gwastad newydd. 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Aber Cyf. 
Map: 

312080 (Dwy)  
189516 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Aber Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0409/RET Maint y Safle: 253m² 

Lleoliad: 1 Heol Tudful, Bedwas, Caerffili CF83 8EF   (UPRN 000043051239) 

Cynnig: Cadw a chwblhau gwaith adeiladu sied bren/swyddfa ar ochr yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317042 (Dwy)  
189069 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 10 

Cyf. Achos: 21/0412/FULL Maint y Safle: 564m² 

Lleoliad: 2 Coed Gethin, Caerffili CF83 2AE   (UPRN 000043042723) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314431 (Dwy)  
189022 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0415/FULL Maint y Safle: 215m² 

Lleoliad: 3 Gerddi'r Capel, Abercarn, Casnewydd NP11 5GN   (UPRN 000043174400) 

Cynnig: Adeiladu balconi i'r ystafell fyw a gosod ffenestri Velux yn y cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321675 (Dwy)  
195096 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0417/FULL Maint y Safle: 1736m² 

Lleoliad: Fferm Groes-wen, Groeswen Road, Groes-wen, Caerdydd CF15 7UT    
(UPRN 000043086033) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn a wal gynnal newydd 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

312632 (Dwy)  
186939 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

  

Page 4



Tudalen 5 o 10 

Cyf. Achos: 21/0418/CON Maint y Safle: 1736m² 

Lleoliad: Fferm Groes-wen, Groeswen Road, Groes-wen, Caerdydd CF15 7UT    
(UPRN 000043086033) 

Cynnig: Cael gwared ar wal gynnal bresennol yr ardd 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

312632 (Dwy)  
186939 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

Cyf. Achos: 21/0420/FULL Maint y Safle: 380m² 

Lleoliad: 56 Ffordd Ynys Sgomer, Caerffili CF83 2AR   (UPRN 000043086273) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313891 (Dwy)  
186944 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0421/FULL Maint y Safle: 184m² 

Lleoliad: 28 Rowland Drive, Caerffili CF83 1TX   (UPRN 000043042500) 

Cynnig: Adeiladu ystafell wydr i'r wedd gefn. 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314310 (Dwy)  
186044 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 10 

Cyf. Achos: 21/0430/FULL Maint y Safle: 332m² 

Lleoliad: 11 James Street, Markham, Coed Duon NP12 0QN   (UPRN 000043040985) 

Cynnig: Adeiladu estyniad rhannol unllawr a rhannol ddeulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

316719 (Dwy)  
201068 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0438/FULL Maint y Safle: 208m² 

Lleoliad: 59 Garden City, Rhymni, Tredegar NP22 5JZ   (UPRN 000043037127) 

Cynnig: Adeiladu garej ar wahân i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

312033 (Dwy)  
206842 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0422/FULL Maint y Safle: 197m² 

Lleoliad: 97 Dôl-y-pandy, Bedwas, Caerffili CF83 8HL   (UPRN 000043011477) 

Cynnig: Addasu garej yn ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

316307 (Dwy)  
189115 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 10 

Cyf. Achos: 21/0423/FULL Maint y Safle: 199m² 

Lleoliad: 2 Rhodfa'r Drudwy, Penallta, Hengoed CF82 6BH   (UPRN 000043174531) 

Cynnig: Adeiladu garej i'r wedd ochr 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314183 (Dwy)  
196295 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0424/FULL Maint y Safle: 1240m² 

Lleoliad: Ardachu, Park Place, Trecelyn, Casnewydd NP11 4RN   (UPRN 000043016541) 

Cynnig: Adeiladu garej 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320737 (Dwy)  
197098 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0426/FULL Maint y Safle: 1039m² 

Lleoliad: Rose Lodge, Pennar Close, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4HD    
(UPRN 000043016276) 

Cynnig: Adeiladu estyniadau gan gynnwys creu llety ar y llawr cyntaf a 2 ddormer ac 
addasiadau mewnol ac allanol 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320005 (Dwy)  
196526 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 10 

Cyf. Achos: 21/0428/FULL Maint y Safle: 919m² 

Lleoliad: 1 Merthyr Road, Princetown, Tredegar, Bwrdeistref Sirol Caerffili NP22 3AE  
(UPRN 000043088429) 

Cynnig: Cael gwared ar yr ystafell wydr ac adeiladu estyniad unllawr i'r cefn ac estyniad 
deulawr i'r ochr gyda balconi 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyn Carno Cyf. 
Map: 

311610 (Dwy)  
210113 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0433/FULL Maint y Safle: 581m² 

Lleoliad: Cottage Farm, Twyn College Lane, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 3NR   
(UPRN 000043087759) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i ochr a blaen yr eiddo ac adeiladu cerbyty 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319491 (Dwy)  
197057 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0434/FULL Maint y Safle: 290m² 

Lleoliad: 33 Coedlan Pendinas, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3GP    
(UPRN 000043172405) 

Cynnig: Adeiladu estyniad orendy unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319806 (Dwy)  
198609 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 8



Tudalen 9 o 10 

Cyf. Achos: 21/0435/FULL Maint y Safle: 406m² 

Lleoliad: Many Trees, Pennar Lane, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4GY    
(UPRN 000043060905) 

Cynnig: Adeiladu ystafell wydr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319884 (Dwy)  
196641 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0437/FULL Maint y Safle: 455m² 

Lleoliad: 45 Sannan Street, Aberbargod, Bargod CF81 9BH   (UPRN 000043003401) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a'r cefn gyda lle parcio oddi ar y stryd cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod Cyf. 
Map: 

315554 (Dwy)  
200493 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0444/FULL Maint y Safle: 367m² 

Lleoliad: 8 King Edward Avenue, Caerffili CF83 1HE   (UPRN 000043025510) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr ac unllawr i'r cefn ac adeiladu swyddfa ffrâm bren yn yr 
ardd gefn gydag addasiadau i fynediad i gerbydau ac ardal barcio  

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315663 (Dwy)  
186517 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 9



Tudalen 10 o 10 

Cyf. Achos: 21/0448/FULL Maint y Safle: 316m² 

Lleoliad: 84 Penylan Road, Argoed, Coed Duon NP12 0AZ   (UPRN 000043041499) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr a chyntedd, gwaith ailfodelu mewnol cysylltiedig ac 
adeiladu giât, ffens a llawr caled newydd i'r ffin sy'n wynebu Penylan Road 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317548 (Dwy)  
200885 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 
 
 
 
 
 

Page 10


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 05 MAI 2021

